Estudio completo dey=¢*+e™

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%R

f(x)

-00 +00
2° Simetrias: .
f(-x)=e ™ +e* = f(x) \ I

s £ (x) 1

Simétrica con respecto a OY ( Par). _’;o 0 100
3° Asintotas: . w
*A.V. : No tiene, la funcién existe VxeR )

= +00
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)

X—>+00

lim (ex + e’x): e +e” = +o0w+0=+w Luego no hay asintota horizontal.

X—>+0

B) Se calcula el lim f(x)

X—>—0

lim (eX + e_x)z e +e"™ = 0+0=+w Luego no hay asintota horizontal.
X—>—®

*A.0. i y=m x+n

Sélo podrd existir en el +oo
A) Cuando X —> +o0

1° Se caleula “m":

) eX 47X L"Hopital ) eX _gX
- m= lim|——— lim ————=+4o0

X—>+00 X E X—>+00 1
o0
+ OO

Por lo tanto no existe una asintota oblicua en el +e. : curvatura *+o00
A) Cuando X — —o©

1° Se calcula “m":

. X 4% . e XygX LHopital _ g-x o

- m= lim|——— = lim ———— = lim —— =+

X—>—00! X X por -—X X—>+00 — X i X—>+00

reex

Por lo tanto no existe una asintota oblicua en el -o. : curvatura - ©© ¢—-===

4° Corte con OX: ( ¢?, 0)

2X
X e +1

0=¢e"+e” =0= 0=e+1= e¥»*=-1 e¥»*>0 Vxe®R

1
=ef+—=0=
eX

Corte con OY: (0, ¢?)
f(0)=e’+e’=2= (0,2) punto de corte con OY

5° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” = O para estudiar el cambio de monotonia

ook _exogr L _€7-1

e* e*

y=0 = 0=e¥-1= e¥*=1=mhe*=In1=2x=0=x=0

VX e (— oo,O) Y (-4) <0  decreciente T



vxe(0+0)= y(4)>0 creciente —— "

x=0 ;f(0)=e"+e’=2 =(0,2)
En (0,2) existe un minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexién.

.. - 1 e?41
y=e'+et=e +—="—

e e
y=0 = 0=e¥+1= e*=-1

) Luego no existen puntos de inflexidn.
e >0 Vxe®R

VX e (— 0 ,+oo) y'0)>0 ‘- céncava

7° Gréfica:

y=(e"x)+(e"(-x)) curva
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